

博观厚积 精业笃行

——荆门市第五届专科护士培训班在我院开班



“香莲碧水动，风凉夏日长。”在这缤纷绚丽的盛夏时节，为进一步加快我市护理事业发展，规范专科护士培养培训，提升护理专业技术水平，7月25日上午，荆门市第五届专科护士培训班开班典礼在我院532会议室举行。此次培训班由荆门市护理学会主办，荆门市中心医

院承办，荆门市人民医院及荆门市中医院协办，荆门市卫健委党组成员、公共卫生总师蔡云峰，荆门市中心医院党委委员、副院长李国虎，荆门市人民医院护理部主任艾华，荆门市中医院护理部主任刘琴，本届专科护士培训班总负责人、荆门市中心医院护理部副主任李茜，静脉治

疗、精神心理护理、社区护理、手术室护理、传染病护理、儿科护理、重症护理专科基地的负责人、教学秘书及我市17家医院的50多名培训班学员参加了开班典礼。开班典礼由荆门市护理学会理事长、荆门市中心医院护理部主任宁晓东主持。

李国虎发表了热情洋溢的致辞。他对各位领导及学员的到来表示热烈欢迎，并对我院的发展历程以及医院护理队伍发展概况作了简要介绍。他强调，我院专科护士培训班要致力于搭建高视野、多视角的专科护理平台，将先进的护理理念、有效的管理经验及实用的护理技术等传授给学员，希望能够以点带面，全面提升医院专科护理水平。



蔡云峰作重要讲话。他对我市规范化专科护士培训体系给予了充分肯定，并对此次培训班的举办交流三点意见：专科护士培养工作任务重道远，要不断完善护理服务体系，补齐护理短板弱项，将专科护理前沿理念、知识与技能传播到更多医院；带教单位要认真总结前四期培训班经验，准确把握培训需求，保证培训质量，严格考核管理；严守纪律确保学有所成，各学员要强化纪律观念，自觉服从培训安排，认真学习理论，主动付诸实践，切实学以致用，将学到的专业技术带回所在医院，搞好传帮带，推动所在地区、所在医院专科护理发展，提高专科护理水平。



培训基地负责人代表付倩倩护士长发言。她表示，作为专科基地负责人，一定按照专科护士培训大纲的要求，注重理论与实践相结合，强化专科护理质量内涵，并希望各位学员严于律己、踔厉奋发，学以致用，为带动所在医院护理专科的发展作出努力。

静脉治疗培训基地学员代表李晨发言，表示一定会珍惜此次学习机会，不负时光、不负己任，严格遵守教学计划，不辜负老师的辛勤培育，以饱满的热情、高度认真的态度完成此次培训，真正做到学有所获、学有所用。

专业引领未来，人才促进发展。希望通过此次专科护士培训，能够进一步提升学员们专科护理能力和专业知识，适应新时代的护理发展要求，在临床工作中发挥骨干引领作用，助力全市医院专科护理不断向前发展。

(王萌)

